ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  решения Совета народных депутатов муниципального образования   «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» за 2023 год
     22 апреля   2024г.                                                              ст. Келермесская

Место проведения: ст. Келермесская ул.Советская,87, 14:30.

Основания проведения: Решение СНД  МО "Келермесское  сельское поселение"№ 50  от  27.03.2024 года «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения СНД МО «Келермесское сельское поселение»  «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2023 год». Настоящее решение опубликовано в официальном сетевом издании «Газета Гиагинского района - «Красное знамя» (https://flagred.ru/) Свидетельство о государственной регистрации СМИ ЭЛ № ФСС77-75233 от 7 марта 2019г.), а также размещено  на официальном сайте муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  в сети «Интернет» https://kelermesskoe.ru.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Дзебоев С.М. – заместитель главы администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение» - председатель комиссии;

Ипатов А.Г. – ведущий специалист по связям с общественностью, делам молодежи и санитарии администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение» - заместитель председателя комиссии;

Лактионова Т.В. - ведущий специалист по земельно-имущественным вопросам администрации  муниципального образования «Келермесское сельское поселение»- секретарь комиссии;

Умеренко Т.П. – депутат СНД муниципального образования «Келермесское сельское поселение» - член комиссии (по согласованию);

Головинова Н.А. – председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» - член комиссии (по согласованию).
Представители общественности сельского поселения в количестве - 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2023 год.
Доклад. Данилова А.Л. – главный специалист  администрации МО «Келермесское сельское поселение» по финансово-экономическим вопросам.
СЛУШАЛИ:  Данилову А.Л. – главного специалиста  администрации МО «Келермесское сельское поселение» по финансово-экономическим вопросам. 

Данилова А.Л. ознакомила присутствующих с проектом решения СНД МО «Келермесское сельское поселение»  «Об исполнения бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2023год». Проект данного решения  был размещен на сайте администрации в сети «Интернет», на информационном стенде в здании администрации, для ознакомления граждан. Замечаний и предложений от граждан по проекту решения СНД МО «Келермесское сельское поселение»  «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2023 год» не поступило.
Вопросов к докладчику не поступило.

ВЫСТУПИЛИ:

 1.Дзебоев С.М.  – заместитель главы администрации МО «Келермесское сельское поселение» –  Предложил  рекомендовать  Совету народных депутатов муниципального образования  «Келермесское сельское поселение» принять положительное решение  по данному вопросу.

2.Головинова Н.А. –председатель Совета народных депутатов  муниципального образования  «Келермесское сельское поселение» - член комиссии, поддержала  предложение  Дзебоева С.М..

Комиссия решила:
Рекомендовать   Совету народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» принять положительное решение  и утвердить Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета  муниципального образования  «Келермесское сельское поселение» за 2023 год»
Результаты голосования:  «За» - 5 человек.
                                             «Воздержались» - нет

                                              «Против»   - нет

Председатель комиссии                                                     С.М.Дзебоев
Секретарь     комиссии                                                      Т.В.Лактионова                                                                            
